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第209回 全経簿記検定試験 上級 －会計学－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は，学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており，検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお，予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで，ご利用ください。 

 
 

問題１〔予想配点：各➎点，合計 50 点〕 

 正誤 理 由 

１． × 
 企業会計は，予測される将来の危険に備えて慎重な判断に基づく会計  

処理を行わなければならない。 

２． × 
 内部利益とは，会計単位内部における独立した会計単位相互間の内部 

取引から生ずる未実現の利益をいう。  

３． 〇 
 

 

４． × 
 期末前１ヵ月間の市場価格の平均にもとづいて算定された価額は，時価 

の定義を充たさないため適用できない。 

５． × 
 所有権移転ファイナンス・リース取引について貸手はリース債権を，所 

有権移転外ファイナンス・リース取引は，リース投資資産を計上する。 

６． 〇 
 

 

７． 〇 
 

 

８． 〇 
 

 

９． × 
 償却方法を変更した場合は，その影響は当期と将来の期間の両方に影響  

を与えるため，当期以降の費用配分に影響させる方法による。 

10． 〇 
 

 

 



禁無断複写・無断転載 
 

東京 CPA会計学院 

2/2 

問題２〔予想配点：丸数字は配点を示す，合計 34 点〕 

問１ 

計算過程  

 

(10,000円×0.3)＋(15,000円×0.6)＋(20,000円×0.1) 

➋ 

 

      

      ➍ 

 
金額 14,000 円 

 

 

問２ 

計算過程  

 

14,000 円×0.614 

➋ 

 

      

      ➍ 

 
金額 8,596 円 

 

 

問３ 

引当金処理の場合は，除去費用のうち各期間の発生額が引当金として計上される

ため，資産除去債務の負債計上が不十分である。よって，両建処理が求められる。 

➑ 

 

問４ 

計算過程  

(10,000円×0.2)＋(15,000円×0.4)＋(20,000円×0.4) 

16,000 円－14,000 円 

(14,000 円×0.711)＋(2,000 円×0.760) 

➋ 

 

      

        

      ➍ 

 
金額 11,474 円 

 

 

問５ 

キャッシュ・フローの増加部分については，新たに負債が発生したと仮定し

て，その時点の割引率を適用する。  

➑ 

 

 

問題３〔予想配点：各➋点，合計 16 点〕 

問１ 

処理方法  要  件 ケース  

Ⅰ イ    ロ    ハ １    ２    ３ 

Ⅱ イ    ロ    ハ １    ２    ３ 

Ⅲ イ    ロ    ハ １    ２    ３ 

 

問２ 

日付 借方科目  金額 貸方科目  金額 

3/20 売 上 4,800 売掛金 4,800 

5/10 売掛金 112,800 売 上 112,800 

 


